

捡了弃婴,他丢了爱情

平顶山一未婚男子养育弃婴4年多,女朋友离他而去



张军领和小敏



自从女朋友离开后,张军领既当父亲又当母亲



张军领让小敏出去玩,小敏摇头,说怕爸爸不要她

□据 大豫网

如今35岁还未婚的他是一名普通保安,4年前,他捡回一个弃婴抚养,此后,女朋友同他分手。他就是租住在平顶山市卫东区北环路街道张村的张军领。

下班路上听到小孩哭声

2009年5月的一个晚上,张军领下班回家时,听到路边传来一阵小孩的哭声。他循声找去,只见路边的沟里有一个小包裹,包裹里有一个女婴正在大哭,包裹内的字条显示女婴的出生日期为3月16日。

张军领没有多想,就将女婴抱回自己租住的平房里。

那时,张军领有女朋友,孩子抱回家后,俩人带着小家伙去医院检查,结果显示孩子没有任何缺陷。

因抚养弃婴惹怒女朋友的家人

张军领很高兴,给孩子取

名小敏。女朋友专门在家照顾小敏,张军领则外出打工挣钱养家,但是,这样的日子只持续了一年多。

2010年年底,女朋友的情况下,将小敏以3万元的价格卖给了别人。随后,张军领辗转找到买家把小敏要了回来,而此举也惹怒了女朋友的母亲,在女朋友家人的一致反对下,即将谈婚论嫁的一对情侣分道扬镳。

为了一个捡来的孩子,失去原本要结婚的女朋友,这样做值得吗?张军领平静地说:“孩子让我遇见了,就是缘分。我抱她回来是为了养她不是为了钱,如果是为了钱,我也不配做一个人了。这孩子我是不会卖给别人的,再苦再难我也要把她养大。”

怎么养大孩子让他头疼

女朋友离开后,张军领把小敏送到了一家托儿所。去年6月,在离工作单位不远的

地方,张军领又为3岁的小敏找了家幼儿园。

周一到周五,小敏在幼儿园里生活。双休日,张军领将小敏接回家。“我下班一般到夜里十一二点了,孩子扛不住,我就先把她放在别人店里睡觉,等我下班了再抱着回家。”他说。

现在,张军领每天除了当保安,还在一家广告公司兼职。从早上8点到次日凌晨2点,张军领都要工作。双休日,小敏就待在爸爸身边自己玩儿,她说,不愿意离开爸爸。

每月拿着2000多元工资,张军领要精打细算:孩子的学费、房租、电话费……

“虽说现在的生活也能过下去,但小敏越大就越需要钱,孩子上学也是件大事,要是能有幼儿园义务帮我照看一下孩子,或者有好心人资助我们几年就好了。趁这段时间,我再打份工存点儿钱,一定要把小敏抚养长大了。”张军领说。

“杜甫忧民心,岳飞报国志,朝朝自勉励,风鹏正举时”

郑大录取通知书走的是文艺范儿

□据《郑州晚报》

“录取通知书背面印的竟然是《郑大赋》,太惊喜了!”20日,郑大新生陈艺童拿到录取通知书后,读了好几遍。

“杜甫忧民心,岳飞报国志,朝朝自勉励,风鹏正举时。”这篇赋,由三届黄帝故里拜祖大典祭文起草者,郑州大学文学院教授、博士生导师王保国创作,中国书法家协会主

席、郑州大学美术学院院长张海亲笔书写。据陈艺童介绍,随录取通知书一起寄来的还有手绘地图和新生报到指南等。

“《郑大赋》表达的是一份责任。”作者王保国说,这篇赋分为三部分,即展现郑州大学的自然环境、叙说郑州大学的历史、谈谈郑州大学的追求。“我期望通过这篇赋给新生带来一种昂扬的气质,一种正能量。”他说。



(资料图片)

相关链接 录取通知书创意大比拼

西南政法大学把当下最时兴的二维码印到录取通知书上,只要用手机软件扫一扫,每个新生的信息都可一览无余。

与复旦大学的录取通知书一并寄出的,除了与往年相同的新生入学手册,还有一本“萌”态可掬的读物——复旦生活指南。

要说“最智慧”的,当数老牌工科名校南京航空航天大学今年的录取通知书。通知书中嵌有一个运用了RFID(射频识别技术)的芯片,有了这个芯片,新生从下火车上校车开始,就能被自动识别“身份”。这份智能通知书还可作为“校园导航”,告诉新生宿舍怎么走、报到点在哪儿。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。